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lahko tudi o vaših preteklih ali prihajajočih dogodkih. 
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Ključ do varnosti ljudi tudi v zabavni industriji -
obvezni letni pregledi dvižne opreme

Po obdobju pandemije v ospredje prihajajo novi skupni
in posamični interesi članskih podjetij in industrije.
Zato smo novelirali našo strategijo in cilje, ki jih želimo
uresničiti v mandatu 2025 – 2027. Po 4 letnem obstoju
našega združenja smo na trenutne, po pandemiji zopet
spremenjene tržne razmere, na ravni UO ZISS opredelili
našo skupno vizijo, uskladili naše poglede in prioritete
ter na podlagi teh definirali skupne aktivnosti
združenja za naslednje četrtletje.

Sprejeta strategija GZS ZISS 2025 - 2027

Koledar dogodkov 2025

Slovenska industrija sejmov in srečanj sodelovala pri
organizaciji olimpijskih iger v Parizu 2024

Pregled obveznosti delodajalcev pri evidentiranju
delovnega časa

Uspešno izpeljana seja UO GZ ZISS

Pregled novih obveznosti delodajalcev glede
ročnega premeščanja bremen

Pregled obveznosti delodajalcev pri pravici do
odklopa

Prihaja nova različica SKD - preverite vaše
obveznosti

mailto:ziss@gzs.si
mailto:ziss@gzs.si
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Preg led  obveznost i  de loda ja lcev  pr i
ev ident i ran ju  de lovnega  časa

Z novimi spremembami zakona o evidencah na
področju dela (novela ZEPDSV-A), ki so začele
veljati novembra 2023, morajo delodajalci
izpolnjevati številne zahteve glede beleženja
delovnega časa zaposlenih. Spodaj so ključne
spremembe in obveznosti:

Obveznost vodenja evidenc
Delodajalci morajo dnevno beležiti
delovni čas, vključno s časom prihoda in
odhoda, odmori, nočnim in izmenskih
delom, ter nadurami.
Evidenca mora vključevati vse vrste
delavcev: redno zaposlene, študente,
dijake na praksi, vajence, upokojence in
tiste, ki opravljajo kratkotrajno delo.
Evidentiranje je obvezno tudi za osebe,
ki opravljajo delo na podlagi pogodb
civilnega prava (avtorska pogodba,
podjemna pogodba…), če obstajajo
elementi delovnega razmerja.

Terensko delo
Delavci, ki delajo na terenu, morajo
prav tako evidentirati svoj delovni čas.
Delodajalec mora zagotoviti ustrezen
način beleženja, kot na primer
sporočanje začetka in konca delovnika.
V praksi to pomeni, da mora delavec pri
sebi hraniti evidenco tudi na terenu.
Evidenca je lahko v pisni obliki (npr.
preglednica z vpisanim časom začetka
dela) ali pa elektronska (npr. aplikacija
na telefonu, kjer delavci zabeležijo
pričetek dela).

Obvezno mesečno obveščanje delavcev
Delodajalec mora delavca pisno
obvestiti o podatkih iz evidence za
pretekli mesec, najpozneje do konca
plačilnega dne.
Delavci imajo pravico zahtevati
tedensko seznanitev s podatki iz
evidence.

Hranjenje evidenc
Evidence delovnega časa morajo biti
trajno shranjene na sedežu podjetja ali
na kraju opravljanja dela. Uničenje teh
dokumentov ni dovoljeno.
Vse delovnopravne dokumentacije, ki
podpirajo podatke v evidenci, morajo
biti prav tako shranjene na teh
lokacijah.

Obvezno elektronsko vodenje za kršitelje
Delodajalci, ki so bili kaznovani zaradi
kršitev, morajo za dve leti preiti na
elektronsko evidentiranje. Ta ukrep
začne veljati tri mesece po
pravnomočni inšpekcijski odločbi.
Elektronsko vodenje lahko enkrat letno
predlagajo tudi delavci, delodajalec pa
mora odločitev o sprejemu ali zavrnitvi
predloga pisno obrazložiti.

Kazni za kršitve
Globe za nepravilnosti pri vodenju
evidenc znašajo od 1.500 do 20.000
EUR za pravne osebe in samostojne
podjetnike. Manjše kazni so določene
za manjše delodajalce in posameznike.
Globe so predvidene tudi za
neupoštevanje zahtev glede
elektronskega vodenja ali
neupoštevanje predloga sindikata.
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Preg led  nov ih  obveznost i  de loda ja lcev
g lede  ročnega  premeščan ja  bremen

Novi pravilnik, ki stopi v veljavo 1. avgusta
2024, uvaja pomembne spremembe in zahteve
za delodajalce na področju varnosti pri delu,
zlasti pri ročnem premeščanju bremen. Namen
sprememb je zmanjšati tveganje za kostno-
mišična obolenja, ki so v Sloveniji in EU glavni
vzrok za bolniške odsotnosti in invalidnost.

Ocena tveganja in izdelava izjave o
varnosti

Delodajalci morajo zagotoviti izjavo o
varnosti z oceno tveganja, ki vključuje
vse nevarnosti na delovnem mestu,
oceno tveganja in določitev
preventivnih ukrepov.
Ocena tveganja mora biti izvedena po
metodah, ki izpolnjujejo minimalne
zahteve novega pravilnika. Če se
metoda ključnih kazalnikov (MKK) ne
uporabi, mora delodajalec pri
inšpekcijskem nadzoru dokazati, da
izbrana metoda ustreza zahtevam
pravilnika.

Obveznosti pri ročnem premeščanju
bremen

Kadar ročnega premeščanja bremen ni
mogoče preprečiti, mora delodajalec
zagotoviti varne delovne pogoje,
vnaprej oceniti varnostne in
zdravstvene razmere ter sprejeti
ukrepe za zmanjšanje tveganja za
kostno-mišična obolenja.
Pravilnik vključuje posebne metode za
ocenjevanje tveganja pri dvigovanju,
prenašanju, vlečenju, potiskanju
bremen ter ponavljajočih se gibih.

Uporaba dvižnih in drugih pripomočkov
Pri visoki stopnji tveganja mora
delodajalec zagotoviti uporabo
mehanskih pripomočkov ali drugih
ustreznih orodij za zmanjšanje fizičnih
obremenitev delavcev.

Posebna skrb za ranljive skupine
Pravilnik namenja posebno pozornost
varovanju mlajših in starejših delavcev,
žensk, nosečnic ter delavcev z
ugotovljenimi zdravstvenimi omejitvami.

Hranjenje dokumentacije
Dokumentacija o oceni tveganja mora
biti trajno shranjena, uničenje ni
dovoljeno. Pravilnik določa, da morajo
biti vsi podatki na voljo na sedežu
podjetja ali kraju dela.

Kazni za neupoštevanje pravilnika
Če delodajalec ne bo izpolnjeval
obveznosti, določene v pravilniku, mu
grozijo visoke globe, kar dodatno
spodbuja skladnost z zakonodajo.

IZDELAVA OCENE TVEGANJA IN VEČ
INFORMACIJ: za več informacij o izdelavi
ocene tveganja ter novostih, ki jih prinaša
pravilnik, se lahko obrnete na Zbornico
varnosti in zdravja pri delu.

https://zbornica-vzd.si/
https://zbornica-vzd.si/
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Preg led  obveznost i  de loda ja lcev  pr i
prav ic i  do  odk lopa

Novela Zakona o delovnih razmerjih uvaja
pravico do odklopa, ki zagotavlja, da delavec v
času počitka ali upravičene odsotnosti z dela ni
dosegljiv za delodajalca. Delodajalci morajo
ukrepe za uresničevanje te pravice sprejeti do
16. novembra 2024, s čimer se zaščiti
delavčevo zdravje in preprečijo negativni vplivi
stalne povezanosti z delom.

Ukrepi, ki jih morajo delodajalci sprejeti:

Tehnične rešitve:
Onemogočanje pošiljanja in prejemanja
elektronske pošte izven delovnega
časa.
Nastavitev samodejnih odgovorov z
opozorilom o pravici do odklopa.
Omejitev dostopa do delovnih sistemov
(e-pošta, intranet) izven delovnega
časa.

Usposabljanje vodij:
Vodje se usposobijo, da ne
vzpostavljajo stikov z zaposlenimi izven
delovnega časa in dajejo zgled s
spoštovanjem pravice do odklopa.

Navodila zaposlenim:
Zaposleni se obvestijo o ukrepih in
svojih pravicah, vključno z zaščito pred
negativnimi posledicami zaradi
neodzivnosti v času odklopa.

Izobraževanje o pomenu odklopa:
Delavce je treba ozaveščati o vplivu
stalne povezanosti na zdravje ter o
psihosocialnih tveganjih.

Prepoved dela v času počitka:
Delo v času počitka je dovoljeno le v
izjemnih primerih, kadar je to vnaprej
določeno z naravo dela.

Postopek uvedbe pravice do odklopa:
Pripraviti je treba predlog splošnega akta
(pravilnika), ki določa ukrepe za
uresničevanje pravice do odklopa.
Delavci morajo biti o ukrepih pisno
obveščeni na običajen način (elektronsko
sporočilo, oglasna deska).
Pravilnik mora biti dostopen na mestu, kjer
se delavci lahko brez nadzora seznanijo z
njegovo vsebino.

Pravica do odklopa vključuje zaščito delavcev
pred povračilnimi ukrepi, če se v času počitka
ne odzovejo na službene klice ali sporočila.

Podrobnosti najdete v smernicah, ki jih je
objavilo MDDSZ:
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MD
DSZ/Pravica-do-odklopa_16-oktober-
2024.pdf 

https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/Pravica-do-odklopa_16-oktober-2024.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/Pravica-do-odklopa_16-oktober-2024.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/Pravica-do-odklopa_16-oktober-2024.pdf


Dvižna in povezovalna oprema ima ključno vlogo v industriji in
gradbeništvu, odrskih postavitvah, sejmih, adrenalinskih parkih ter
povsod tam, kjer se uporablja dvižna tehnika. Gre za širok spekter
naprav in pripomočkov, kot so bremenske verige in bremenske
jeklene vrvi, dvižni in povezovalni trakovi, kavlji,  škopci, škripci,
dvižniki, magneti… Obvezni letni pregledi te opreme niso le
zakonska zahteva, temveč so tudi osnovni pogoj za zagotavljanje
varnosti ljudi in nemoteno delovanje procesov.

Zakaj so obvezni letni pregledi ključni?
Glavni cilj rednih pregledov dvižne in povezovalne opreme je
zaščita ljudi, ki z njo delajo ali se nahajajo v bližini. V industrijskih
obratih, kjer dvižna oprema pogosto prenaša večtonska bremena,
ali na odrih, kjer konstrukcije visijo nad izvajalci in občinstvom,
lahko odpoved opreme povzroči resne nesreče. 
Ena izmed največjih prednosti rednih pregledov je možnost
zgodnjega odkrivanja težav, še preden te postanejo kritične. S
preventivnim pregledom je mogoče pravočasno prepoznati znake
obrabe in poškodb ter preprečiti drage izpade proizvodnje ali
prireditve. 

Zabavna industrija
Tako kot so pregledi v industriji nujno potrebni, so potrebni in
nujni tudi v zabavni industriji, kot so gledališča, koncerti, sejmi in
adrenalinski parki… Odrske konstrukcije, luči, zvočniki in
scenografija so pogosto obešeni nad izvajalci ali občinstvom.
Padec teh elementov zaradi odpovedi opreme bi bil katastrofalen.

Kl juč  do  varnost i  l jud i  tud i  v  zabavn i
industr i j i  -  obvezn i  le tn i  preg led i
dv ižne  opreme

Poseben izziv v tej panogi je dinamična narava postavitev –
konstrukcije so pogosto mobilne, zmontirane in demontirane
na različnih lokacijah. To zahteva redne preglede in nadzor tudi
med prireditvami. 

Kdaj zamenjati bremensko vrv, bremensko verigo ali
dvižni trak?

Bremenske vrvi je potrebno
zamenjati, ko opazimo zlomljene žice,
korozijo, razne deformacije (npr.
stisnjena vrv), mikro razpoke,
razcefrane konce ter vse vidne
spremembe na površini.

Znaki za popravilo so pri
bremenski verigi sledeči:
obraba členov, pri vsaki
spremembi oblike členov
verige, raztegnjene verige,
razpoke, korozija…

Pri bremenskih ali povezovalnih
trakovih pa moramo biti pozorni na
vidne poškodbe vlaken (rezi,
raztrganine, odrgnine), poškodbe
šivov, izgubo prvotne oblike,
raztezanje traku, razbarvanje,
izpostava kemičnemu vplivu, visoke
temperature ter nečitljive oznake
traku.

Za zagotovitev optimalne varnosti je pomembno, da preglede
enkrat letno opravlja pooblaščena institucija, ki ima dovoljenje
za opravljanje pregledov ter za izdajo potrdil o pregledih s
strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake
možnosti ter da se oprema uporablja, vzdržuje in pregleduje v
skladu z navodili proizvajalca.

Marjan Jesenko, varn. ing.
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S lovenska  industr i ja  se jmov  in  s rečan j
sode lova la  pr i  organ izac i j i  o l impi j sk ih  iger

v  Par i zu  2024

Člani Zbornice industrije sejmov in srečanj
(ZISS) so s svojim strokovnim znanjem in
izkušnjami aktivno sodelovali pri organizaciji
enega največjih svetovnih dogodkov –
Olimpijskih iger v Parizu 2024. Ta dosežek ne
le potrjuje pomembnost industrije sejmov in
srečanj na področju organizacije razstav,
koncertov in poslovnih dogodkov, temveč tudi
njeno ključno vlogo pri oblikovanju vrhunskih
svetovnih dogodkov.

Podjetje DB-TEAM d.o.o., skupaj s podizvajalci
in partnerji STRC Rok Zavrl, Mugada d.o.o. in
Pro Zvok d.o.o., je poskrbelo za tehnično
podporo Slovenske hiše v parku La Villette. Na
zunanji terasi so postavili oder s streho,
ozvočenjem in osvetlitvijo ter izvedli vrsto
dogodkov, kot so koncerti Glasbene šole Nova
Gorica, New Swing Quarteta, Manouche in dua
Okustični, pa tudi breakdance nastope ter
slavnostne sprejeme slovenskih medalistov.

V notranjosti Slovenske hiše so tehnično
podprli okrogle mize z zanimivimi temami,
srečanja s slovenskimi športniki in
pomembnimi gosti, kot so predsednica
Republike Slovenije, predsednik vlade, ministri
ter vrhunski športniki Tina Maze, Goran Dragić
in Andraž Vehovar. V sodelovanju z RTV
Slovenija in podjetjem Hurikan d.o.o. so
zagotovili prenose tekmovanj slovenskih
športnikov na velikih ekranih ter ves čas skrbeli
za glasbeno podlago in prijetno vzdušje.

Ta projekt je jasen dokaz, kako ključna je
industrija sejmov in srečanj pri organizaciji
zahtevnih svetovnih dogodkov. Strokovnost,
inovativnost in sposobnost hitrega prilagajanja
zahtevam so lastnosti, zaradi katerih slovenska
podjetja v tej panogi dosegajo izjemne uspehe
tudi na globalni ravni. Sodelovanje pri
olimpijskih igrah v Parizu je še en dokaz, da
slovenska industrija sejmov in srečanj
pomembno prispeva k promociji države ter
njenih vrhunskih storitev in znanj na
mednarodnem prizorišču.
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Uspešno i zpe l jana  se ja  UO GZS Z ISS

Na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani je v
sredo, 4. decembra 2024, potekala druga seja
Upravnega odbora GZS Zbornice industrije
sejmov in srečanj (GZS ZISS) za mandatno
obdobje 2023–2027. Seje so se udeležili člani
upravnega odbora, ki so razpravljali o ključnih
temah za nadaljnji razvoj dejavnosti sejmov in
srečanj.

Med pomembnejšimi točkami dnevnega reda
so bili pregled realizacije sklepov prejšnjih sej,
poročilo o delu GZS ZISS, pregled stanja
članstva ter predstavitev strategije ZISS. Poleg
tega so člani upravnega odbora potrdili
finančni načrt za leto 2025 in obravnavali
finalno verzijo kataloga članov.

S potrditvijo strateških iniciativ in skrbnikov za
njihovo izvajanje so zastavili trdne temelje za
prihodnje aktivnosti. Seja je minila v
konstruktivnem vzdušju, z jasnimi cilji za
prihodnje delo.
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Pr iha ja  nova  raz l i č i ca  SKD -  prever i te  vaše
obveznost i

S 1. januarjem 2025 bo v Sloveniji začela veljati
nova različica Standardne klasifikacije
dejavnosti (SKD 2025), ki bo nadomestila
trenutno veljavno SKD 2008. Ta sprememba
prinaša določene obveznosti za podjetja glede
prilagoditve vpisanih dejavnosti v Poslovnem
registru Slovenije (PRS).

Avtomatične spremembe: AJPES bo
samodejno posodobil glavne dejavnosti v PRS
v primerih, kjer se obstoječa šifra dejavnosti iz
SKD 2008 neposredno pretvori v novo šifro po
načelu 1:1 (ena šifra SKD 2008 ustreza eni šifri
SKD 2025) ali N:1 (več šifer SKD 2008 ustreza
eni šifri SKD 2025). V teh primerih podjetjem ni
potrebno ukrepati. 

Potrebne aktivnosti podjetij: V primerih,
kjer avtomatična pretvorba ni mogoča, zlasti
ko se ena šifra SKD 2008 razdeli na več šifer
SKD 2025 (1:N), morajo podjetja sama določiti
ustrezno glavno dejavnost. AJPES bo na svoji
spletni strani objavil vprašalnik, preko katerega
bodo podjetja sporočila novo glavno dejavnost
v skladu s SKD 2025. Če nobena od ponujenih
možnosti ni povsem ustrezna, je potrebno
izbrati najbližjo in označiti, da izbira ni najbolj
ustrezna glede na dejansko opravljano
dejavnost. V tem primeru je potrebno podati
zahtevo za spremembo glavne dejavnosti po
rednem postopku z oddajo vloge za vpis
spremembe podatkov v PRS preko portala
SPOT ali pri SPOT točki oziroma izpostavi
AJPES.

Rok za uskladitev: Podjetja morajo
vprašalnik izpolniti čim prej v mesecu
novembru, da bodo vse aktivnosti spremembe
SKD 2025 izvedene pravočasno. Če podjetje do
konca leta 2024 ne določi ustrezne glavne
dejavnosti, bo s 1. 1. 2025 v PRS določena
glavna dejavnost po SKD 2025, ki je bila
izbrana v spletnem vprašalniku, četudi ni
povsem ustrezna. 

Obveznost sporočanja sprememb: V skladu
z 10. členom Zakona o poslovnem registru
Slovenije morajo poslovni subjekti sporočiti
vsako spremembo podatkov v 15 dneh od
nastanka spremembe. To vključuje tudi
spremembe glavne dejavnosti. 

Dodatne informacije: Več informacij o vsebini
sprememb, ki jih prinaša nova klasifikacija SKD
2025, je na voljo na spletnih straneh
Statističnega urada Republike Slovenije (SURS).
Podrobnejše informacije in napotke bodo do
uvedbe SKD 2025 deljene na spletnih straneh
AJPES, portala SPOT in SURS. 

Podjetjem se priporoča, da redno spremljajo
objave na omenjenih spletnih straneh in
pravočasno izvedejo potrebne prilagoditve, da
zagotovijo skladnost z novo klasifikacijo
dejavnosti.

VEČ INFORMACIJ NA POVEZAVI >>>

https://spot.gov.si/sl/portal-in-tocke-spot/novice/2024-09-11-085000-napoved-s-1-1-2025-se-uvaja-nova-razlicica-standardne-klasifikacije-dejavnosti-skd-2025/


Spre je ta  s t ra teg i ja  GZS Z ISS  2025 -  2027
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Strategija Zbornice industrije sejmov in srečanj
(ZISS) za obdobje 2025–2027 naslavlja ključne
izzive in priložnosti, s katerimi se sooča
industrija sejmov in srečanj v post-
pandemičnem obdobju. Dokument izpostavlja
potrebo po prilagoditvi spremenjenim tržnim
razmeram, saj pandemija ni vplivala le na
poslovne modele, temveč tudi na pričakovanja
članov in uporabnikov storitev. Temelj
strategije je krepitev povezovanja med člani
zbornice, oblikovanje visokih standardov
kakovosti, zastopanje interesov industrije pred
zakonodajnimi in izvršilnimi organi, ter aktivno
privabljanje in usposabljanje novega kadra.

Člane GZS ZISS spodbujamo, da se pri
izvjanaju strategije aktivnost vključijo v
procese in aktivnosti. V kolikor bi se želeli
pridružiti ekipam strateških iniciativ, nam
to javite do 15. januarja 2025.

Eden od osrednjih ciljev strategije je učinkovito
zastopanje interesov industrije sejmov in
srečanj. Strategija predvideva vzpostavitev
sistematičnega lobiranja in dialoga z državnimi
organi, da bi izboljšali poslovne pogoje za
člane. To vključuje razpravo o konkretnih
zakonodajnih spremembah, kot so prilagoditve
glede davka na dodano vrednost, podpora pri
širjenju v tujino ter ureditev vprašanj,
povezanih z uporabo zvočnih naprav na
prostem in garancijami za nakupe objektov.
Hkrati se načrtuje redno spremljanje napredka
pri doseganju teh ciljev, članstvo pa bo redno
obveščeno o rezultatih.

NAPOVEDUJEMO



 str. | 10Zbornica industrije sejmov in srečanj

Pomemben poudarek strategije je na
standardizaciji kakovosti storitev. ZISS si
prizadeva za profesionalizacijo panoge z
uvedbo standardov, ki bodo opredelili
tehnične zahteve, kakovost izvedbe in odnos
do naročnikov. To bo podprto s katalogom
certificiranih izvajalcev, ki bo članom pomagal
utrditi zaupanje naročnikov. Dvig kakovosti
storitev se bo odražal tudi v večji
prepoznavnosti članov na domačem in
mednarodnem trgu, kar je bistvenega pomena
za konkurenčnost slovenske industrije sejmov
in srečanj.

Velik izziv, s katerim se sooča industrija, je
pomanjkanje usposobljenega kadra. Strategija
vključuje sodelovanje z izobraževalnimi
ustanovami za spodbujanje vajeništva in
praktičnega usposabljanja, organizacijo
kariernih sejmov ter razvoj izobraževalnih
programov na področjih, kot so oblikovanje
zvoka, svetlobe in videa. ZISS bo spodbujala
tudi vključevanje podjetij v sheme kadrovskih
štipendij in izvajala usposabljanja za trajnostne
dogodke, ESG poročanje ter tehnične
kompetence. Cilj je povečati zanimanje za
poklice v industriji in privabiti mlade talente, ki
bodo prispevali k nadaljnjemu razvoju panoge.

Strategija se osredotoča tudi na povezovanje
deležnikov. ZISS načrtuje organizacijo rednih
tematskih srečanj za izmenjavo izkušenj in
iskanje rešitev za specifične izzive, kot so
logistika, varnost pri delu in pravica do
odklopa. Vzpostavljena bo digitalna platforma
za povezovanje ponudbe in povpraševanja po
tehnični opremi, kar bo članom olajšalo
sodelovanje pri večjih projektih. Poleg tega bo
ZISS tesno sodelovala z državnimi institucijami
za optimizacijo terminov dogodkov in
organizacijo vhodnih tujih delegacij.

Promocija članstva in dejavnosti zbornice je
prav tako pomemben del strategije. ZISS si
prizadeva za povečanje števila članov z boljšo
digitalno prisotnostjo in rednim objavljanjem
na družbenih omrežjih. Razvit bo katalog
članov, ki bo služil kot orodje za privabljanje
novih naročnikov in članov. Strategija vključuje
tudi razvoj sponzorstev in partnerstev, s čimer
bodo v dejavnosti zbornice vključena tudi
podjetja, ki niso neposredno zainteresirana za
članstvo.

Poseben poudarek je na organizaciji letnega
dogodka, ki bo ključna platforma za
povezovanje članov in razpravo o aktualnih
izzivih ter trendih. Dogodek bo priložnost za
predstavitev zmogljivosti slovenske industrije
sejmov in srečanj ter krepitev sodelovanja med
člani in drugimi deležniki. S povratnimi
informacijami udeležencev bo ZISS lahko
dodatno izboljšala svoje aktivnosti.

Nazadnje strategija poudarja potrebo po
rednem spremljanju in prilagajanju ciljev glede
na povratne informacije članov in tržne
razmere. To omogoča, da ZISS ostane
dinamična in osredotočena na izpolnjevanje
potreb svojih članov ter utrjevanje vloge
slovenskega sejmovnega sektorja na
mednarodni ravni.

NAPOVEDUJEMO
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Spoštovani člani ZISS,
 
za končno oblikovanje koledarja dogodkov ZISS vas naprošamo, da nam čimprej posredujete vse
svoje dogodke (sejme, srečanja...), ki jih boste izvajali v letu 2025 in dalje,  da jih lahko umestimo na
našo spletno stran. Dogodke posredujte v skupni koledar preko e-poštnega naslova
ziss@gzs.si.

*Nov ice ,  o  ka te r ih  b i  že l e l i  obves t i t i  os ta l e  č lane  GZS  Z ISS  prek  naš ih  nov i čn ikov  lahko  posredu je te  na
z i s s@gzs . s i .  Obves t i t e  nas  lahko  tud i  o  vaš ih  pre tek l ih  a l i  p r iha ja joč ih  dogodk ih .  

DOGODEK DATUM LOKACIJA ORGANIZATOR

INFORMATIVA
  – Sejem izobraževanja in poklicev

17. - 18. 1.
  2025

Ljubljana Proevent

Moja prva zaposlitev - zaposlitveni sejem
za mlade 17. - 18. 1. 2025 Ljubljana Proevent

GASTexpo - Sejem Gastronomije in
Gostinsko - Hotelske opreme

  & Sladoleda & Vino & Pivo
29. 1. - 1. 2. 2025 Ljubljana

Primorski
  sejem

Alpe-Adria, sejem turizma 29. 1. - 1. 2. 2025 Ljubljana
Gospodarsko

  razstavišče Ljubljana

ROBOTICS - mednarodni B2B sejem za
industrijske in kolaborativne

  robote ter brezpilotne sisteme
11. - 13. 2. 2025 Ljubljana ICM

INTRONIKA - mednarodni B2B sejem za
profesionalno in

  industrijsko elektroniko, elektrotehniko,
komponente, komunikacije

11. - 13. 2. 2025 Ljubljana ICM

IFAM - Mednarodni B2B sejem za
avtomatizacijo, mehatroniko,

  meritve, računalniški vid, senzoriko, ...
11. - 13. 2. 2026 Ljubljana ICM

Sejem Dom, sejem graditeljstva 5. - 9. 3. 2025 Ljubljana
Gospodarsko

  razstavišče Ljubljana

Sejem zaposlitvenih priložnosti in festival
izobraževanja  7. 3. 2025 Celje

Celjski
  sejem

KulinArt (Marčni sejmi) 14. - 16. 3. 2025 Celje
Celjski
  sejem

Dnevi športnega strelstva (Marčni sejmi) 14. - 16. 3. 2025 Celje
Celjski
  sejem

Dnevi lovstva (Marčni sejmi) 14. - 16. 3. 2025 Celje
Celjski
  sejem

Altermed & Flora (Marčni sejmi) 14. - 16. 3. 2025 Celje
Celjski
  sejem

Dnevi športnega strelstva (Marčni sejmi) 15. - 16. 3. 2025 Celje
Celjski
  sejem

mailto:ziss@gzs.si
mailto:ziss@gzs.si
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*Nov ice ,  o  ka te r ih  b i  že l e l i  obves t i t i  os ta l e  č lane  GZS  Z ISS  prek  naš ih  nov i čn ikov  lahko  posredu je te  na
z i s s@gzs . s i .  Obves t i t e  nas  lahko  tud i  o  vaš ih  pre tek l ih  a l i  p r iha ja joč ih  dogodk ih .  

DOGODEK DATUM LOKACIJA ORGANIZATOR

MEGRA -
  Mednarodni sejem graditeljstva

26. – 29. 3.
  2025

Gornja
Radgona

Pomurski sejem

PRIMORSKI SEJEM & DNEVI KMETIJSTVA -
Mednarodni obrtno

  podjetniški sejem in kmetijski sejem
4. - 6. 4. 2025 Koper

Primorski
  sejem

Mednarodni industrijski sejem 8. - 11. 4. 2025 Celje
Celjski
  sejem

KOMOT – Sejem komunalne opreme,
ravnanje z odpadki in vodne

  tehnologije
8. - 11. 4. 2025 Celje

Celjski
  sejem in Zbornica

komunalnega gospodarstva

Auto Motor Show Ljubljana 10. - 11. 5. 2025 Ljubljana Proevent

Gospodarska vozila in logistika 15. - 17.5.2025 Celje
Celjski
  sejem

Vzdrževanje vozil 15. - 17.5.2025 Celje
Celjski
  sejem

AGRA - Mednarodni kmetijsko-živilski
sejem 23. – 28. 8. 2025

Gornja
  Radgona

Pomurski
  sejem

MOS 17. - 21.9.2025 Celje
Celjski
  sejem

SOBRA - Mednarodni sejem obrambe,
varnosti, zaščite in reševanja 25. – 27. 9. 2025

Gornja
  Radgona

Pomurski
  sejem

Festival za tretje življenjsko obdobje 30. 9. - 2. 10. 2025 Ljubljana Proevent

SIDEC - Mednarodni obrambni sejem in
konferenca, Celje, Slovenia  21. - 24. 10. 2024 Celje

Grozd
  obrambne industrije

Slovenije, Ministrstvo za
obrambo RS,

  Slovenska vojska

V službi domovine (predstavitev poklicev,
opreme in oborožitve

  Slovenske vojske)
 21. - 24. 10. 2024 Celje

Slovenska
  vojska

Sejem Narava-zdravje 2. - 5. 10. 2025 Ljubljana
Gospodarsko

  razstavišče Ljubljana

POMP – sejem pompoznih dogodkov 11. - 12.10.2025 Celje
Celjski
  sejem

Sejem Ambient in Dom Plus 12. - 16. 11. 2025 Ljubljana
Gospodarsko

  razstavišče Ljubljana

Slovenski festival vin 13. - 14. 11. 2025 Ljubljana Proevent

SEEnergy 5. - 6.11.2025 Celje
Celjski
  sejem

Agritech 5.- 8.2.2026 Celje
Celjski
  sejem

Sejem Agritech 5. - 8.2.2026 Celje
Celjski
  sejem

mailto:ziss@gzs.si
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Spoštovani,

panoga industrije sejmov in srečanj je bila tako dinamična in ves čas v pogonu, da se v preteklosti ni
imela časa ukvarjati sama s seboj, s svojo prepoznavnostjo v družbi, pomenom ter vplivom, ki ga ima
v družbi. 

Zbornica industrije sejmov in srečanj je mlada zbornica, ustanovljena pod okriljem Gospodarske
zbornice Slovenije, v aprilu 2021, ko je bila naša dejavnost zaradi pandemije in ukrepov vezanih
nanjo praktično zaprta, podjetja, ki se s to dejavnostjo ukvarjala pa brez prihodkov. Povezala nas je
torej kriza in iz nje želimo zrasti v še bolj uspešno panogo, saj je kriza vedno tudi priložnost za
spremembe in razvoj.   
    
Kdo vse smo že člani zbornice? V Zbornico ZISS smo vključeni organizatorji in različni izvajalci
domačih in mednarodnih dogodkov. Sem sodijo tako poslovni dogodki (od sejmov do različnih
korporativnih dogodkov), kot strokovna in znanstvena srečanja, politični in vladni dogodki ter druge
prireditve kulturnega koncertnega, športnega značaja.... Torej od agencij, prizorišč za dogodke do
ponudnikov palete storitev, ki spremljajo te dogodke.

V vseh srečanjih in vsakem od omenjenih srečanj moramo vsi akterji delovati povezano in
koordinirano. Ni uspešnega sejma brez uspešnega organizatorja, brez dobrega postavljavca stojnic,
kot tudi ni odmevnega koncerta brez dobrega ozvočevalca in ni uspešnega korporativnega dogodka
brez primernih prostorov ter okusnega cateringa..... In izvedli smo vrsto odmevnih odličnih
dogodkov vseh vrst, tako, da na točki izvedbe dogodkov dokazano znamo dobro sodelovati.

Na točki zastopanja svojih interesov, iskanja priložnosti za razvoj panoge, ter skupnem
pozicioniranju, kot pomemben partner slovenskemu gospodarstvu pa smo bili nepovezani in zato
šibki in neprepoznavni. Nepovezanost predstavlja veliko oviro našega prihodnjega razvoja. 

Povezani bomo lažje poskrbeli za svojo strokovnost in bomo bolj kredibilen partner ostalemu
gospodarstvu in nenazadnje tudi politiki. S tem bo pridobilo tako gospodarstvo, kot celotna družba,
največ pa seveda mi sami. 

Samo organizirani, strokovni, odgovorni, predvsem pa povezani in pripadni bomo lahko kos izzivom,
ki prihajajo in prepričan sem, ne bo jih malo. 

Pridružite se nam!   

Mag. Iztok Bricl,
Predsednik Zbornice industrije sejmov in srečanj



Zbornica industrije sejmov in Srečaj
Dimičeva ulica 13, 1504 Ljubljana, Slovenija

Elektronska pošta: ziss@gzs.si
Direktorica: lara.flegar@gzs.si 

Predsednik: Iztok.bricl@gr-sejem.si 

Za več informacij o GZS ZISS, delovanju, članih, pristopu novih
članov in programih dela GZS ZISS obiščite našo spletno

stran.

Spletna stran

Kontakt

Zbornica industrije sejmov in srečanj

Postopek včlanitve

Kontakt za včlanitev: Lara Flegar, ziss@gzs.si

mailto:Iztok.bricl@gr-sejem.si
https://www.gzs.si/zbornica_industrije_sejmov_in_srecanj/vsebina/O-nas
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